AHaau3s AHKEeTHPOBAHHS PoaHTE el Mo BOIIPOCAM OPraHM3al MM NHTAHUS B
MBOY Hiaekckas COILL Ne2

B ankerupoBanuu npunsan y4dacrtue 627 obyuaromuxcs BMecre ¢ poauTessimu.

L.YJIOBJIETBOPSIET JIU BAC CUCTEMA OPTAHM3ALIMU TTUTAHMS B LLIKOJIE?
- JTA 96%

-HET 0%

- SATPY IHSIOCh OTBETUTD; 4% ’
2.YJIOBJIETBOPSET JIU BAC CAHUTAPHOE COCTOSHUE LIKOJIbHOM CTOJIOBOI?
- A 100%

-HET 0%

- 3ATPYJIHAIOCH OTBETUTL 0%

3.ITNTAETECH JIM BBI B 1IIKOJILHOM CTOJIOBOL?

- A 82%

-HET 18%

3.1. ECJIM HET, TO ITO KAKOU ITPUYMHE?

- HE HPABUTCS 2%

-HE YCIIEBAETE 0%

- [TIMTAETECH JIOMA 16%

4.B LIKOJIE BbI TMOJYYAETE:

-TOPSTYUM BABTPAK  66%

- TOPSTYUI OBE] 28%

- 2-PA3OBOE I'OPSIYEE ITUTAHUE (3ABTPAK + OBE]]) 6%

S.HAEJTAETECbH JI1 BbI B LLIKOJIE? ‘

- JIA 100%
-MHOT JIA 0%
-HET 0%

6.XBATAET JIU ITPOJIOJDKUTEJIbHOCTH [TEPEMEHBI JIJISI TOI'O, YTOBBI [TOECTD B
IKOJIE?

- JIA 100%

- HET 0%

7.HPABUTCS ITATAHUE B LIKOJILHOM CTOJIOBOL?
-JIA 88%

- HET 2%

- HE BCETJIA 10%

7.1 ECJTM HE HPABUTCS, TO TIOUEMY?

- HEBKYCHO I'OTOBSIT

- OTHOOBPA3HOE [MUTAHHWE

- TOTOBSIT HEJIIOBUMYIO [THILTY 2%

- OCTBIBIIAS EJIA

- MAJIEHBKUE TOPLIUN

- IHOE

8. YCTPAUBAET MEHIO LLIKOJIbHOH CTOJIOBO?

- JIA 100%

-HET 0%

-MHOT 1A 0%

9.CYMTETE JI TIUTAHKE B IIKOJIE 3/I0POBBIM U TTOJTHOLIEHHBIM?
-IA 100%

-HET 0%

10. BALIM TPEJIJIOXKEHUS TIO M3MEHEHUIO MEHIO:
HET

11. BALIH ITPEJTOXKEHUS T10 YJIVUUIEHHIO ITUTAHUA B IUKOJIE
YBenuuuts Gydernyio NMpOAyKuUHIO (Gy1I0UKH, TUPOKKH)




